Szögfüggvények derékszögű háromszögben

Szinusz: derékszögű∆-ben 1 hegyesszög szinuszán a szöggel SZEMKÖZTI BEFOGÓ és az ÁTFOGÓ hányadosát értjük.
Jele: sin
Koszinusz: derékszögű∆-ben 1 hegyesszög koszinuszán a szög MELLETI BEFOGÓ és az ÁTFOGÓ hányadosát értjük.
Jele: cos
Tangens: derékszögű∆-ben 1 hegyesszög tangensén a szöggel SZEMKÖZTI BEFOGÓ és a szög MELLETI BEFOGÓ hányadosát értjük.
Jele: tg

Kotangens: derékszögű∆-ben 1 hegyesszög kotangensén a szög MELLETI BEFOGÓ és a szöggel SZEMKÖZTI BEFOGÓ hányadosát értjük.
Jele: ctg

Összefüggések a szögfüggvények között

sin2£ + cos2£ = 1

tg £ = sin £
          cos £

ctg £ = cos £
             sin £

(( sin2 £ = (sin £)2))

